»
9 | £ T 2 &8 8 8§
Q @ Q @ Q N,
o 5 o «Q D =3 =3 s}
& ) ~ & s o > 3
- D ol o = he]
= Q. 2. ® @ 9]
& = © - 3 3
< 3, o) = = b
— @ = c 5
3 - I ) )
3 e o g 2
= Q o
o «Q ol ('N>
1288
e 3 % o
5 o
& | 3
[e)
=
o
3
(@]
=3
D
Q
[e)
<)
= 0,00 E} 86,85 proj. trojnik T150/100, zasuwa Dn100
@ RN N 2,28 | 84,57
3,40 N g 84,67 proj. kanat technologiczny Ro=85,95
o )
L) w
< v 3
1075 | © |3 84,87 proj. kabel energ. NN Ro=85,88
0 C |
% 13,50 v © 1,70 84,95 | 86,65 zmiana kierunku-8° \
& O 3
S |=
(o]
0
=
—
o
28,00 84,82 proj. kan. san. 160 Rd=84,46
N
o
n
o
-
1
5
54.00 3 170 | 84.60 | 86,30 proj. kan. san. @160 Rd=83,39
N
o
=
w
w
o
o
80,10 84,04 proj. kan. san. @160 Rd=83,58
-
Il
8
= 87,00 S 2,33 | 83,87 | 86,20 proj. tréjnik T100/100
- w
90,27 ‘\2 83,82 proj. kabel energ. NN Ro=85,36
95,00 83,72 proj. kanat technologiczny Ro=85,44
«®
k3
105,60 e 83,54 proj. skanalizowany réw 1000 Rd=84,00 } \
@]z
2o
&2
;
118.50 S 204 | 8443 | 8647 proj. kan. san. 8160 Rd=83,64 3
2
2
N
S
k3
o
-
'H)
>
143,00 8 1,70 | 84,93 | 86,63 proj. kan. san. 160 Rd=83,66
> g
= :
5
5
nﬁ_):
(]
& 3
8 o
@
N
o s
N Q
o N
168,00 S 200 | 8478 | 8678 |  proj. kan. san. 2160 Rd=83,99
ES N
7 g
§ 179,50 3 215 | 84,65 | 86,80 proj. tréjnik T100/100, zasuwa Dn100 x2 : ]
= 181,80 = o 84,69 proj. kanat technologiczny Ro=85,95 I A
2
185,60 3 84,77 proj. kabel energ. NN Ro=85,96 \ \
<
Qo
19230 < 84,90 proj. kan. san. 2160 Rd=84,02
wn
D w
p) &
N S
(o]
U
pd
—
o
-
Il
0
N n
o 212,00 © 1,70 | 85,28 | 86,98 zmiana kierunku-90°
& 2
X
N
o
n
o
-
-g
o
2 257,50 3 1,70 | 84,82 | 86,52 |  proj. trojnik T100/80
NN 260.80 3/£ 4,50 84,78 roj. kan. deszcz. 8200 Rd=85.23
2 262,00 S 1,70 84,77 | 86,47 ]. Zasuw I W
o
s 0,00 87,00 proj. tréjnik T100/100, zasuwa Dn100
© 2,50 - > 1,80 %?)%q proj. kanat technologiczny Ro=86,17
3.90 5‘ ° 85,22 proj. kabel energ. NN Ro=86,18
L)
<
Qo
cC
wn
O
A
N
(0]
0 —
Q
E g~
o ()
5
&
e
3
<
o
8
.
& 2
3 R
[V
72,00 85,61 proj. kan. san. @160 Rd=84,64
E
o
2 7850 3 170 | 8565 | 87.35 |  proj. odejécie do hydrantu HP-80
\'
= 0,00 1,66 86,40 | 88,06 proj. trojnik T100/100, zasuwa DN100
S ) 28 % 2,50 1 .
2,50 C2s0 250 | 1,70 | 8638 | 88,08 | zmiana kierunku-7° f ]
- "7 3,50 o
6,00 = |=350 1,70 86,41 | 88,11 proj. tréjnik T100/80 \ \
o =
(&)}
2 °
13,60 CI-C) 86,52 proj. kanat technologiczny Ro=87,37
()
O
A
N
(o]
U
z 8
N =)
o o
-
CI»!)
= i. kanat technologi R
45,00 8 ! | 170 | 8700 ssyo | Drokanattechnologiczny Ro=8786 | |
=
: 2
‘ —
N
8
\
E
\ XN
o
62,00 © 1,80 87,00 | 88,80
\ o
\ ° 3
QO
5
)
§T
<
S 3
8 2
N
32
Q
S
[e]
N
| 91,00 1,70 | 86,95 | 88,65
\
N
o
o
o
-
‘ 1
g
116,00 S 1,70 | 86,85 | 88,55
o
IS
o\o -
‘ W 5
= 127,00 8 179 | 86.91 | 8870 | proj. trojnik T100/80
® f\ﬁf 5,00 X
‘132,00 § 1,86 | 86,94 | 88,80 wigczenie w istn. wodocigg @110, zasuwa Dn100
S 2] 33 2 |3 — é
Q
2 2] o g 3 % il
5z Tl & 7 (& m
c 8] 3 % 8 = —
2 ~
2 : H{ O
T3 s gezliZ O
41,848 ~ o 888 |im U
223335 M| S | Q2= (2|2
3 #i2ef 7 8g SE3 (35 o O
=2aN|x28Q o D
g 3:55:8 3122 233 2¢ = 0
z |22igciE3 o FZ 329 (¢ N1 O
pefdgis 3 ©
w (L8 TI8EIN I E o = E'> o|&
® gf;gﬂ -3 C | p Z >OE é: | N
£ Zsrzatiz B 20 =22 |35 . r~
SisSloseh = |2 | XFZ (S —
o8& | as - -_ = N
897708 0z g=2 32 ©
ER '™ 1 =0 = Py
8 20 BZ=E|3 ) w C
= s 0> 31> o
L l>zE 8
3 S gz =zt “ N
Zl BB B QL EE8 g G)
> e 2 a8 |53z 5 S Z
I8 BB |>»|Z s =
g8 R IR IR @2 328 3'_<
8 EQ e -
Q A ~N
z z Z= 203 )
% 2R |S&2
8 S (22
e $8 |3°
E'E &
S

00C:| pwoizod DjoYS

00]:| Dmouold DIDYS




